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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- 2 x Fahrt mit der Elba-Fähre

- sehr gutes 4-Sterne-Hotel

- 5 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 5 x 3-Gang-Menü mit Gemüse- und Salatbuffet

- Benützung Swimmingpool, Fitnessraum

- Panoramakarte Insel Elba

- 4 x geführte Wanderungen

- 1 x Aperitif mit Häppchen

- 1 x Feierabend-Getränk

- Bahnfahrt Monte Capanne

- Inselfahrten mit dem Bus

- Reiseleitung: Elke Bereuter-Hehle

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 1.400€ 91 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.200€ 77 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

03.05.2026 - 08.05.2026

Doppelzimmer 985 €

Doppelzimmer mit Balkon 1018 €

Einzelzimmer 1185 €

Einzelzimmer mit Balkon 1218 €

Wander-Highlights auf der Insel Elba - 6 Tage

Elba ist die größte Insel des toskanischen Archipels und kann sich an Schönheit und

Vielfalt mit jeder Mittelmeerlandschaft messen. Anfang Mai entfaltet die Insel

ihren ganzen Zauber, wenn Macchia und Hänge in kräftigen Farben leuchten. Aus

unseren Wanderreisen der vergangenen Jahre haben wir für dieses Jahr die

schönsten Highlight-Routen ausgewählt.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über Chur – San

Bernardino – Mailand – Parma – Piombino am

Tyrrhenischen Meer. Von hier setzen wir in einer

Stunde mit der Fähre auf die Insel Elba über. Von

Portoferraio geht es auf kurzer Fahrt an die Südküste in

den schönen Badeort Marina di Campo. Unser

bewährtes, sehr gutes 4-Sterne-Hotel liegt am

Ortseingang in direkter Nähe zur Strandpromenade,

alle Zimmer verfügen über eine Klimaanlage. In der

Gartenanlage befindet sich ein Pool mit

Sonnenschirmen und Liegen. In die Altstadt sind es nur

wenige Schritte zu Fuß, zudem stehen den Gästen auch

Leihfahrräder zur Verfügung. Sie können täglich vor Ort

entscheiden, ob Sie am Wanderprogramm teilnehmen

oder einen Relax-Tag einlegen. Zimmerbezug und

3-gängiges Abendessen.

2. Tag: Heute geht es auf die Halbinsel Calamita. Sie

wurde zur Blütezeit des Bergbaus durch den Abbau von

Eisenerzen komplett durchlöchert. Unsere

Rundwanderung um die Spitze von Calamita startet in

Capoliveri, das weithin sichtbar auf einer Höhe von 167

Metern auf einem Sattel thront. Zunächst geht es durch

die typische Macchia-Vegetation bis zur Spitze der

Insel. Herrliche Ausblicke auf das Meer und die Küste

sind auf unserem Rundwanderweg unsere ständigen

Begleiter. Nach der Rückkehr nach Capoliveri

Aufenthalt zum Einkehren und für einen Bummel durch

die verwinkelte Altstadt. Von zahlreichen kleinen

Gassen und Treppen durchzogen, zählt es zu den

schönsten Orten auf Elba. Schon die reichen Römer

leisteten sich vor 2000 Jahren hier ihr Feriendomizil.

Den Mittelpunkt des Dorfes bildet die Piazza Matteotti

mit vielen Cafés und einer schönen Aussichtsterrasse.

Von der Piazza Belvedere kann man bis zur Insel

Montecristo sehen. Am späten Nachmittag kehren wir

in unsere schöne Hotelanlage zurück. Abendessen und

Tagesausklang im Hotel.

Wanderstrecke: effektive Gehzeit etwa 4 Stunden / 10

km / 280 Höhenmeter / einfach bis mittelschwer

3. Tag: Heute unternehmen wir eine Tageswanderung

auf den Monte Capanne. Mit seinen 1015 Metern Höhe

ist er die höchste Erhebung der Insel, daher erwartet

uns hier auch ein entsprechender Panoramablick vom

Gipfel. Die ganze Insel liegt uns zu Füßen: die Sicht

reicht nach Korsika, zu den anderen Inseln des

„arcipelago“ und weiter bis zum italienischen Festland.

Die Wanderung durch die heimische Macchia wird

gerade im Frühjahr von betörenden und

geheimnisvollen Düften der verschiedensten Kräuter

und Sträucher und einer reichen Flora belohnt. Und mit

etwas Glück treffen wir in den schattenspendenden

Kastanienwäldern sogar auf einen „daino“, einen

Damhirsch. Zwischendurch werden wir immer wieder

mit herrlichen Blicken auf das Meer und die Insel

belohnt. Mit unserem Bus geht es nach Poggio, wo wir

mit unserer Wanderung starten. Wir werden mit

herrlicher Aussicht belohnt, die Rückfahrt erfolgt mit

der spektakulären Korb-Gondelbahn nach Marciana. Es

besteht auch die Möglichkeit den Monte Capanne nur

mit der Bahn zu erklimmen. Wanderstrecke: effektive

Gehzeit etwa 4-5 Stunden / 9 km / 700 m bergauf I 70

m bergab / mittelschwer, Trittsicherheit erforderlich.

4. Tag: Heute umrunden wir auf der schönen

Küstenstraße den Südwesten der Insel und starten

unsere Tageswanderung in Sant’Andrea. Diese

wunderschöne Wanderung verläuft entlang der

nördlichen Westküste der Insel Elba bis Marciana

Marina. Die Pfade, Eselswege und kleinen Straßen

waren einmal die einzige Verbindung zwischen den

kleinen Dörfern, Bauernhäusern und den Weinbergen

entlang des Nordhangs des Monte Capanne. Heute ist

es ein herrlicher Wanderweg mit fantastischen

Ausblicken auf die Buchten und Inseln inmitten einer

mediterranen Vegetation wie Zistrosen,

Erdbeerbäumen, Erika und Myrte. In Marciana Marina

endet unsere Wanderung. Dieses alte Fischerdorf zählt

inzwischen auch zu den schönsten Orten auf Elba. Nach

einem Aufenthalt Rückfahrt quer über das Festland

nach Marina di Campo in unser gutes Hotel.

Wanderstrecke: effektive Gehzeit etwa 5-6 Stunden /

14 km / 290 m bergauf I 290 m bergab I mittelleicht

5. Tag: Heute Vormittag laden wir Sie zu einer

bezaubernden Halbtagswanderung im Süden der Insel

Elba ein. Mit dem Bus fahren wir nach Lacona, das in

der gleichnamigen, malerischen Bucht liegt. Von hier

starten wir unsere Blumentour rund um die Halbinsel

Capo Stella. Auf bequemen Schotterwegen und

schattigen Pfaden wandern wir durch die blühende

mediterrane Macchia hinauf auf den Monte Capo Stella

(184 Meter). Immer wieder öffnen sich traumhafte

Ausblicke auf die smaragdgrünen Buchten von Lacona
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und Stella. Nach einer Pause an der Südspitze mit

Panoramablick aufs Meer folgen wir dem Küstenpfad

entlang der Ostseite und genießen die Aussicht auf das

endlose Blau des Meeres. Am frühen Nachmittag

kehren wir nach Marina di Campo zurück, Freizeit.

Wanderstrecke: effektive Gehzeit etwa 2,5 Stunden I

6,6 km I 180 m bergauf I 180 m bergab I leicht

6. Tag: Zeitig am Morgen nehmen wir die Fähre zurück

auf das Festland. Die Rückfahrt mit dem Bus erfolgt auf

derselben Strecke wie die Hinfahrt.
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